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45 Robotine participe & une course de vélo en salle.
Elle réalise 9 tours en 27 minutes.

Combien de temps Robotine met-elle

pour réaliser un tour ?
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/4% Ce bébé éléphant pese 110 kg.
Il va grossir de 15 kg par mois.
Combien pésera-t-il au bout
d'unan?
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La tour Eiffel pése 10 100 tonnes.
La tour métallique de Tokyo, elle, ne pése que 4 000 tonnes,
Combien la tour Eiffel pése-t-elle de plus que la tour de Tokyo ?
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48 La tour métallique de Tokyo est I'une des plus hautes tours en métal
du monde ! Elle mesure 8 métres de plus que la tour Eiffel, qui mesure
325 meétres.
Combien la tour de Tokyo mesure-t-elle ?
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